

"Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью

.

Регион Сахалинская область

Телефон (4242) 46-74-32, (424) 262-18-99

ИНН 6501156458

ОГРН 1056500618998

ОКПО 73988580

OKATO 64401000000

Расшифровка Южно-Сахалинск

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
75	Группа	Государственное управление и обеспечение военной безопасности; социальное страхование
75.24	Основной	<u>Деятельность по обеспечению общественного порядка</u> <u>и безопасности</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А59-2482/2012 от 07.08.2012

Суд	5 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "ЧОП "Консоль секьюрити" , ООО "Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити"

Ответчик

Дело № А59-4972/2011 от 16.11.2011

Суд	АС Сахалинской области
Истец	ООО "ЧОП "Консоль секьюрити"
Ответчик	Госуларственная инспекция труда в Сахадинской

области

Дело № А59-2872/2010 от 17.11.2010

Суд	ФАС Дальневосточного округа
Истец	ООО "ЧОП "Консоль секьюрити"
Ответчик	ООО ПФ "Пермтрансгазстрой"

Государственные контракты

"Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.03.2005. Компания "Частное Охранное Предприятие "Консоль Секьюрити", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 693000, г Южно-Сахалинск, проспет Мира, 2-Б//8 и специализируется на Деятельность по обеспечению общественного порядка и безопасности. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6501156458, ОГРН 1056500618998, ОКПО 73988580.